

ÁPOLÁSI ÚTMUTATÓ  
EDELHOLZ BELTÉRI FALBURKOLATOK

# EDELHOLZ ÁPOLÁSI ÚTMUTATÓ

## ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK

Az OLI-NATURA olajokkal kezelt falburkolat megőrzi a fa melegségét, természetes karakterét. Az olaj a fának különlegesen szép és természetes felületet biztosít, ellenállóvá teszi azt a felületre kerülő nedvességgel és szennyeződéssel szemben. Az olajjal kezelt fapadlók pórusai nyitottak maradnak, a fa tovább lélegzik, amely a helyiség páratartalmát is pozitívan befolyásolja.

Mivel a fa egy természetes anyag, ezért folyamatosan idomul a helyiség levegőjének páratartalmához. Fűtési szezonban a levegő páratartalma lecsökken, amelyre a fa is nedvességleadással reagál, zsugorodik. A zsugorodás eredményeképpen a burkolat fugásodásnak indulhat, hosszantartó fűtési szezon esetén pedig ez a jelenség fokozódhat, szélesebb rések jelenhetnek meg a falburkoló szálak között. Nyár végén a fugák rendszerint kisebbek lesznek, vagy teljesen összezárnak, eltűnnek. A fugaképződést valamelyest meg lehet előzni például a fűtőtestre függesztett vízpárologtatóval és/vagy megfelelő mennyiségű zöld növény adott helyiségben történő elhelyezésével.

- Általánosságban a helyiség hőmérsékletét 20-22 °C-n, a relatív páratartalmat pedig 40-60%-on kell tartani, a fa jelentősebb méretváltozásának megelőzése érdekében.
- Ne használjon fémkefét, fém dörzsít!
- A falburkolat tisztítása során mellőzze a háztartási tisztítószerket (pl. zsíroldók, univerzális tisztítók, üvegtisztítók stb.)!
- A helyiség padlójának felmosása során ügyeljen arra, hogy a felmosóröngy ne érintkezzen a falburkolat alsó soraival, ellenkező esetben a falburkolat felületkezelése a mosószeres víztől elszíneződhet és foltos lesz!
- A falburkolat puha sörtéjű seprűvel történő száraztisztítása a legalapvetőbb takarítási művelet. Nedves tisztítást esetén tiszta vizes ronggyal, ködnedvesen törölje át a falburkolatot!

Felhívjuk figyelmét, hogy mint minden fafelület, így a falburkolat is napfény (uv) hatására természetes elszíneződésnek van kitéve, amely egy természetes érési folyamata a fának. Takart felületek alatt (képek, polcok, tükrök és egyéb takarások) a falburkolatot kevesebb napfény éri, így ez az érési folyamat egyáltalán nem, vagy sokkal enyhébb mértékben történik meg. Ezekben a részeken a falburkolat világos maradhat, amely különbség az összehasonlítás során szembetűnő lehet, ám ez nem képezi reklamáció tárgyát, erre a problémára a jótállás nem terjed ki. Javasoljuk, hogy óvja falburkolatát árnyékolókkal a közvetlen napsütéstől, és kerülje a falburkolat különböző tárgyakkal történő takarását is!